Piatek, 2009.10.23 Algebra Symboliczna Zestaw Zadan nr. 2

ZADANIE 1. ZADANIE 5.
Rozwiaz uktad réwnan: Rozwiaz réwnanie:

) 7(172? — 9$76L

sin (x + y) = cos (x — y) o

) 5 w zaleznosci od parametru a.
r*+2y°=3
ZADANIE 6.

ZADANIE 2.

Rozwiaz za wzgledu na = rownanie:

Oblicz pole ktére obejmuje krzywa zdefiniowana "t — 1 = sin® (k1 — )
w kwadracie —2/3 <z <2, —2 <y < 2/3 ré6wnaniem:  dla wszystkich calkowitych wartosci k.

ZADANIE 7.
zip(z) =y (1l —y)
Jaki wspotezynnik liczbowy przy x wystepuje w roz-
winieciu wyrazenia:
xT n
G+n)
n

dla dowolnego catkowitego n.

gdzie 1 oznacza funkcje PolyGamma.
ZADANIE 3.

Rozwiaz réwnanie dla liczb naturalnych n i rzeczywi-

stego x:
ZADANIE 8.
e png" 41 =2, 8
Co mozna powiedzie¢ o rozwiazaniu tego réwnania dla Ile zer znajduje si¢ na koncu liczby n!!?
n = 1,10, 100, 1000, 00 ? ZADANIE 9.
ZADANIE 4. Zbadaj ilo$é rzeczywistych rozwigzan uktadu:
"+ y"=m+n
Rozwiaz uktad réwnan: .
T =mnsinmt
/ol + layl = 2~ 1y y=meosnt
sin (2|z] + y) = |z — cosy| dlan,m=0,1,2,3,4.
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